沈"12·2"火灾原因公布 嫌疑人被刑拘

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记 者徐月姣报道 12月6日,记者从沈阳 市应急管理局获悉,12月2日21时许,

沈阳市浑南区 SR 国际新城 102 号楼 A 座5楼发生火灾。火灾发生后,市公安、 消防部门立即对起火原因开展调查。

经调查, 起火时间12月2日21时 12分左右,起火部位位于SR 国际新城 102号楼A座509号房间东侧屋内,起

火原因系住户刘某某使用的插排电源 线发生故障引燃周围可燃物引发火灾。 根据《中华人民共和国刑法》第

一百一十五条的有关规定,犯罪嫌疑 人刘某某因涉嫌失火罪已被公安机 关依法予以刑事拘留。

塔湾小学开展"顺手扶一把" 师生扶起"跌倒"的共享单车

地铁口、公交站乱停放、"跌倒 的共享单车随处可见,街路秩序让行 人头疼。昨日,皇姑区塔湾小学在辽 宁好人徐海波党员志愿联盟的倡议 下,组织学校师生积极参与"顺手扶 ·把"志愿活动。这一爱心活动一经 推出获得市民纷纷点赞。

近年来,"共享"已经成为当下最热 的词汇,共享单车、共享汽车、共享厨 房、共享充电宝等等。而共享单车作为 共享经济的一种新形态,极大地方便了 人们的生活。然而,在为市民带来便捷 的同时,共享单车也面临着一系列问 题,化公为私、乱停乱放、拆卸损毁、加 装私锁等不文明行为时常出现。鉴于 此,徐海波发出倡议:如果您在路边看 到有倒伏的共享单车,请您顺手扶一 把,让我们一起做共享单车的"文明使 用者、文明宣传者、维护志愿者"

皇姑区塔湾小学认真践行"不忘 初心,牢记使命"主题教育宗旨,响应 辽宁好人徐海波党员号召,组织学校 师生共同开展"顺手扶一把"主题活 得知消息后,师生踊跃报名参 加,积极响应号召。学校以班级为单 位分组进行,在老师的带领下,同学 们广开思路,研讨如何开展,如何更



有效,如何可持续化等问题

昨日,师生们纷纷走上街头,深入 社区,发现倒伏的共享单车,将它们一 一扶起。市民看到孩子们的行动,颇 受感动影响纷纷加入其中。就这样-台台倒下的共享单车被扶起来,城市 的道路变得井然有序,也扶起来社会 正能量风气,用他们的实际行动为寒 冷的冬日,增添了一丝暖意。

对于塔湾小学学生的爱心举动网

友纷纷点赞评价:少年智则国智,少年 富则国富, 少年强则国强。新一代的 00后,用实践行动,在为社会做贡献, 大赞! 我们这些大人,也应该向他们 学习,一起为共享时代添砖加瓦。

做事先做人,素质教育要先教会 孩子正确的价值观,学校开展这样的 活动,真的很有教育意义,希望学校能 多开展此类活动

辽沈晚报 聊沈客户端记者 王鹏

180名选手角逐"铁西工匠"

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端 记者张阿春报道 昨天,"铁西工匠" 劳动技能大赛决赛现场,180名选手 同台竞技。钳工组实操比赛要求人 工操作误差不超过0.02毫米,不足头 发丝的三分之一。最终将决出10位 "铁西工匠",每人可获3万元奖金。

昨天上午9时,沈阳市铁西区首 届"铁西工匠"劳动技能大赛决赛开 赛,吸引了铁西区(经济开发区)300 余家企业的5000余名干部职工现场 观摩。在三一重装有限公司分赛 场,两位叉车工在决赛开始之前,为 观众带来了一场精彩的技能表演, 他们驾驶着叉车灵活地撬开10个啤 酒瓶盖,瓶身毫发无伤,引来观众无 数堂声喝彩

随后,钳工组开始进行实操比赛, 今年27岁的范博文是其中最年轻的 选手。他来自沈鼓集团总装车间,有 三年的工作经验。范博文告诉本报记 者, 这次实操比赛要求选手在4小时 的时间内,将两块正方体毛坏料,锉削 成一组可以镶嵌在一起的凹凸件。

范博文操作台前的几页图纸, 明确标注了对零件的尺寸要求,他 必须用锉刀、虎钳、千分尺等工具进 行一系列操作, 使凹凸件的边长以 及镶嵌部位的缝隙,误差都不超过 0.02毫米。也就是说,哪怕是差出成 年人头发丝的三分之一都不行。

"今年是我第一次参赛,一方面 是想通过比赛检验一下自己的技 能,一方面也想向其他选手多多学 习,提高自己。"范博文说。

"虽然现在很多零部件的加工 和生产都可以依靠机械来完成,但 对于一些复杂零件还是离不开手工 操作。"钳工组裁判长韩巍补充,参 赛的选手都是各企业的佼佼者,相 信通过这次比赛,既可以展示出他 们的高超技能,也能促进全行业工 人专业技能的提升。

铁西区人大常委会副主任、区 总工会主席张砚瓒介绍,举办此次 "铁西工匠"技能大赛的目的,是想 打造一支知识型、技能型、创新型的 产业工人队伍,激发铁西区30万产 业工人的奋斗激情和劳动热情,同 时加快"12231"产业体系建设,助推 高质量发展。

本次大赛先是通过第一轮理 论考试晋级了180名选手,到第二环 节的实际比赛,共分成焊工、钳工、 叉车工3个工种。本次技能大赛最终将决出"铁西工匠"10名,每名奖 金3万元并授予铁西区劳动模范荣 誉:"铁西技术标兵"10名,每名奖金 2万元;"铁西技术能手"10名,每名 奖金1万元。



塔 湾

读 者

乱响,日夜不得安宁,烦躁起来恨不 得用筷子把耳朵捅聋了……

患了耳聋之后,看电视放到最大 声音还是听不清楚,和人说话老是打 岔,经常闹笑话,慢慢地与人沟通越来 越少,到了周末,看到一家人有说有笑 的,自己却孤独地坐在角落里,就连平

人上了年纪以后,身体机能开始 退化,尤其是患有耳鸣耳聋的患者,严 重影响正常生活,耳鸣不但会引发失 眠,还会令患者脾气暴躁、易怒,时间 久了听不见别人说话,与人沟通越来 越少,慢慢地患者会变得孤僻、自闭、 抑郁,久而久之便会丧失感知能力。

中老年耳病多是由于"肾之精气衰 少,耳窍失于濡养"导致耳部供血不足, 听觉神经受损引起的,"三宝妙方"百年 传承的治耳良方,通过填精益肾,调和 阴阳,提升肾气,补益心血,疏通耳部血 脉濡养听觉神经,服用后耳朵闷、胀、堵 等不适感觉很快就得到缓解,耳鸣明显 减轻,人睡快。多年的耳聋耳鸣患者持

善听力。每天耳鸣的情况逐渐减轻,晚 上睡得好些,白天心情舒畅,看电视,听 收音机,说话打岔少了,与人沟通顺畅 些了。愿您重回有声世界,安享晚年!

提示:对症良药,需按周期服用

咨询热线:400-803-7022

"三宝妙方"新工艺 补肾益气治耳病

且鸣不用

服用一种中药三宝胶囊就能治疗耳聋耳鸣 改善听力,三宝胶囊具有填精益肾的作用,用于治 疗肾精亏虚、心血不足、耳聋耳鸣、头晕失眠等多 种耳部疾病,国药准字号OTC产品,给众多的耳 病患者带来了新的希望……

众多耳病患者近期都在抢购一种治疗耳聋 耳鸣的专用药,笔者带着诸多疑问走访了众多 的患者及业内人士寻求真相。

耳聋耳鸣患者 为何抢购三宝胶囊

耳聋十几年,屋里电话响、有人摁门铃老是 听不到耽误事,出门上街买菜因为后面的汽车 按喇叭听不见,没少跟人家吵架……

天天耳朵里就像装着一台搜不到台的收音 机,吱吱呀呀地响,响得晚上睡不着、白天头眩 目胀,心里这个烦躁啊,动不动就和人发点无名

终于等到三宝胶囊给您带来健康,都说这 药效果好,耳朵里面闷、胀、堵得到缓解,耳朵里 响、杂音、蜂鸣、头沉、听力下降等症状得到改 善,如果恢复正常生活,干啥都方便,烧水听得 见,敲门应得及,上街不害怕,儿女少担心。"三 宝妙方"帮助耳鸣耳聋患者健康起来。

中医治耳见真招 找准病根下对药

中医上讲:肾开窍于耳。正如《济生方•耳 门》所曰:"夫耳者,肾之所候。肾者,精之所藏,肾气实则精气上通,闻五音而聪矣"。又如《证 治准绳·杂病·耳》所云:"肾通乎耳,所主者精, 精气调和,肾气充足,则耳闻而聪"。也就是肾 气通于耳,肾之精血的盛衰,肾之阳气的强弱, 与两耳关系密切,故肾精、肾气充盛,髓海充足, 精气灌耳,耳得肾之精血的温养,听觉就会灵 敏。同时《济生方·耳门》又曰:"肾气不平,则耳 为之受病也。"所以说,肾之精气衰少,耳窍失于 濡养,才是耳病病根所在。"三宝妙方"历经几百 年传承,该药有填精益肾、调和阴阳、配和秘制 的药,吸收好,养治结合双管齐下,患者的肾精 肾气充盛了,改善耳聋耳鸣,减轻耳病给患者带

据悉,"三宝妙方"已被国家药监部门批准 为耳鸣耳聋准字号药品。

三宝胶囊 治耳病正确之处

三宝胶囊掌握用法及科学用量,长期坚持 服用,汇总数据显示该药具有以下几点:

、对症用药尤为重要。本品采用"补肾益 气"疗法,适用于耳鸣耳聋病症,通过填精益肾, 调和阴阳提升听力,逐渐改善耳鸣耳聋。

、该药汇集了人参、鹿茸、灵芝等传统名 药,并添加了秘制良药,药劲足,服用放心

三、这是目前少有的纳米级浓缩中药。它 采用先进的微晶转导技术生产,药效离子仅1纳 米大小,吸收好;保留天然药物活性;药效大大 提升,效果你检验!

四、这是国家正规的国药准字药品,持续服 用可改善耳鸣、听力,减少使用助听器后能与人

三宝胶囊具有益肾填精、养心安神的功效, 从病根上治疗耳聋耳鸣。适用于肾精亏虚、心 血不足所致的耳鸣耳聋、心悸失眠等症状。

权威提示: 久鸣久聋必伤脑

耳朵听不见为"失聪";眼花、看不见叫"失 明";而在"聪明"聪为首位。因而,一旦失聪,人的 智力即会直线下降,久而久之,后患无穷。据统 计,60岁以上的老人耳鸣发病率达40%,多数为神 经性耳鸣,因为耳神经组织 一旦受损伤不可逆 转,长期耳鸣必会导致听力下降。老人容易因为

交流产生障碍而变得不愿与人交往,使其性格变 得急躁、孤僻甚至古怪,身心健康受到影响。研究 表明,耳鸣耳聋与脑萎缩老年痴呆有着密切关系。

编后语:他们老了听不到声音,不知道别人 说什么,不知道让别人如何明白自己,他们孤 独、自卑、与外界交流越来越少,听力日趋下 降。他们需要关怀,很多儿女却不在身边,世上 有一种痛叫做"子欲养而亲不待", 百善孝为先, 感恩父母不是嘴上说说而已,更不能等待,需要 我们现在就行动起来!

湘药广审(文)第2018120201号

耳病良药 半价惠民

据悉,厂家举办惠民活动,在活动期 间,按周期订购的患者均有机会享受半价 政策,每天仅限200个名额!

让耳病患者花更少的钱。 轻松治疗耳聋耳鸣。 优惠代码:505

1400-806-3626 **4**00-803-7022

凡初次按周期购药的顾客,将享受全年退换无忧。